
 

 

1) Übung:  

Suche dir zwei Bäume.  

Schätze zuerst wie viele „Hennatöple“ du benötigst um die Stecke von Baum zu 

Baum zu laufen.   

 

Probiere es nun aus und zähle wie viele „Hennatöple“ du wirklich brauchst. 

 

„Hennatöple“ = Setze einen Fuß vor den anderen, direkt aufeinander 

 

☺☺☺☺ 
 

 

 

 

 

2) Übung: 

Du hast bei der ersten Aufgabe deine „Hennatöple“ gezählt.  

Überlege dir was die Hälfte (:2) dieser Zahl ist und setze dich auf den Stuhl.  

 

Mache jetzt so viele Tretbewegungen als ob du auf einem Fahrrad sitzen würdest. 

 

 

☺☺☺☺ ☺☺☺☺ 

 
 

 

 

 

 



 

  

3) Übung: 

Nimm die Zahl der Übung 2 oder denk dir eine neue Zahl aus.  

Multipliziere (x) die Zahl mit 2.  

Dann addiere (+) das Ergebnis mit der Zahl 50.  

Danach dividierst (:) du das Ergebnis mit 2.  

Zum Schluss subtrahierst (-) du das Ergebnis mit der 

ausgedachten Zahl.  

(Es sollte immer die Zahl 25 rauskommen) 

Mache nun so viele Hampelmänner, wie das Ergebnis.  

☺☺☺☺ ☺☺☺☺ ☺☺☺☺         
 

 

 

 

Mach mit ☺☺☺☺ 

 

☺☺☺☺ = leichte Aufgabe 
 

☺☺☺☺ ☺☺☺☺ = mittelleichte Aufgabe 
 

☺☺☺☺ ☺☺☺☺ ☺☺☺☺ = schwere Aufgabe        
 

 

 

 

 

 



 

Deckblatt: 

 

 

 

 

 


